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Předmluva

Tento dokument (EN 10343:2009) byl vypracován technickou komisí ECISS/TC 23 „Oceli pro tepelné
zpracování, legované oceli a automatové oceli – Jakosti a rozměry“, jejíž sekretariát vede DIN

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní v rozporu je



nutno zrušit nejpozději do prosince 2010.

Je nutno upozornit na možnost, že některý z prvků tohoto dokumentu může být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) nenese odpovědnost za identifikaci některého nebo všech
příslušných patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky Směrnice EU o stavebních výrobcích
(89/106/EEC).

Vztah ke směrnici Evropského společenství o stavebních výrobcích (CPD), je uveden v informativní
příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Členy CEN jsou národní normalizační orgány Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tento dokument specifikuje technické dodací požadavky pro následující výrobky z oceli určené pro
použití ve stavebním průmyslu:

tyče (včetně volně kovaných tyčí);●

široká plochá ocel;●

za tepla válcovaný pás a plech;●

výkovky.●

Jsou vyrobeny z přímo kalitelných nelegovaných a legovaných ocelí k zušlechťování a dodávány
v jednom ze stavů tepelného zpracování uvedených pro různé druhy výrobků v tabulce 1.

Tyto oceli jsou všeobecně určené k výrobě zušlechtěných součástek, ale mohou se také použít ve
stavu normalizovaném.

Požadavky na mechanické vlastnosti se omezují na rozměry dílů, uvedených v tabulkách 4 a 5.

POZNÁMKA 1 Podle EN 10020 jsou oceli uvedené v této normě jakostní a ušlechtilé. Rozdíly mezi ocelí
jakostní a ušlechtilou je v následujících požadavcích, které platí pouze pro ušlechtilé oceli:

minimální hodnoty nárazová práce v zušlechtěném stavu (pouze u nelegovaných ušlechtilých ocelí v případě středního●

hmotnostního podílu uhlíku < 0,50 %);
omezený obsah oxidických vměstků;●

nižší maximální obsah fosforu a síry.●

POZNÁMKA 2 Tato norma neplatí pro lesklé ocelové výrobky.
POZNÁMKA 3 Tato norma platí pouze pro výrobky, bez dalšího tváření za studena nebo za tepla a bez
dalšího tepelného zpracování, tj. vlastnosti odpovídají stavu po dodání (+N, +QT).

Vedle údajů uvedených v této evropské normě platí též všeobecné technické dodací podmínky
podle EN 10021, pokud není stanoveno jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


